



В Московской области глава городского поселения Монино подозревается в халатности

Руководителем Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении главы городского поселения Монино. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). По данным следствия, с 15 февраля по 6 мая 2014 года чиновник не проконтролировал надлежащим образом подчиненных ему сотрудников, ответственных за исполнение муниципального контракта, не проверив качество и объем выполненных работ по строительству кровли администрации здания. В результате строители завысили сумму, указанную в смете, подменив одни виды работ на более дорогостоящие, а также частично не выполнили работы по контракту. Таким образом, в результате преступной халатности бюджету администрации г.п. Монино причинен крупный ущерб на общую сумму более 1,5 млн.рублей. Указанные последствия глава администрации, исполняя обязанности по занимаемой должности, мог и должен был предвидеть. Уголовное дело находится в производстве следователя следственного отдела по городу Щелково ГСУ СК России по Московской области. Следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. В ближайшее время будет решено вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

Изображения



26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/742276>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
